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Розділ 1. Опис навчальної дисципліни 
Таблиця 1. Опис навчальної дисципліни «Міжнародне економічне 
право» для здобувачів вищої освіти першого (бакалаврського) рівня 
вищої освіти зі спеціальності 081 Право галузі знань 08 Право (далі – 
здобувачі вищої освіти) 
 

Місце в структурно-

логічній схемі підготовки 

Пререквізити: теорія держави і права, 

міжнародне публічне право. 

Постреквізити: Право Європейського 

Союзу. 

Мова викладання Українська мова 

Статус дисципліни – вибіркова 

Курс/семестр вивчення денна – 4/2; заочна – 4/2 

Кількість кредитів ЄКТС/ 

кількість модулів 

Кількість кредитів за ЄКТС – 4 / 

2 модулі 

Денна форма навчання: 

Кількість годин:  

– загальна кількість: 1 семестр –; 2 семестр – 120 

– лекції: 1 семестр – ; 2 семестр – 18 

– семінарські заняття: 1 семестр – ; 2 семестр – 30 

– самостійна робота: 1 семестр –; 2 семестр – 72 

– вид підсумкового контролю:  

   1 семестр – ; 2 семестр – екзамен. 

Заочна форма навчання: 

Кількість годин:  

– загальна кількість: 1 семестр –  ; 2 семестр – 120 

– лекції: 1 семестр – ; 2 семестр – 8 

– семінарські заняття: 1 семестр – ; 2 семестр – 12 

– самостійна робота: 1 семестр – ; 2 семестр – 100 

– вид підсумкового контролю:  

   1 семестр – ; 2 семестр – екзамен 
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Розділ 2. Перелік компетентностей та програмних результатів 

навчання 

 

Вивчення міжнародного економічного права у вітчизняних 

правничих школах, зокрема, в Львівському національному уні-

верситеті імені Івана Франка
1
, Національному університеті біо-

ресурсів і природокористування України
2
 сприяє глибокому ро-

зумінню витоків українського права та держави, формуванню 

правосвідомості в контексті національної історії та культурних 

особливостей українського народу. 
Метою вивчення навчальної дисципліни «Міжнародне еко-

номічне право» є формування знань і навичок стосовно визна-
чення природи міжнародного економічного права, взаємодії на-
ціонального та міжнародно-правового регулювання міжнародної 
економічної діяльності; оволодіння навичками самостійного 
здійснення аналізу та практичного застосування нормативно-
правових актів з метою розв’язання питань та проблем, які ви-
никають в міжнародних економічних відносинах. 

Провідними завданнями вивчення навчальної дисципліни 
«Міжнародне економічне право» полягає у оволодінні системою 
норм і принципів міжнародного економічного права як складо-
вої частини міжнародного публічного права; вивченні системи 
міжнародно-правових актів, що містять відповідні правові нор-
ми і принципи; формуванні у здобувачів системи знань про ос-
новні форми міжнародного економічного права (міжнародну то-
ргівлю, міжнародний рух капіталу, валютно-фінансові та креди-

                                                           
1
 Микієвич М. М. Міжнародне економічне право. Робоча програма на-

вчальної дисципліни для студентів факультету міжнародних відносин за спе-

ціальністю 051«Економіка». Львівський національний університет імені Івана 

Франка, Львів, 2022. 19 с. URL: https://intrel.lnu.edu.ua/wp-

content/uploads/2017/09/Robocha-prohrama-MEP-2.pdf 
2
 Робоча програма навчальної дисципліни «Міжнародне торговельне пра-

во» для здобувачів спеціальності 291 «Міжнародні відносини, суспільна ко-

мунікації та регіональні студії», освітня програма «Міжнародні відносини / 

уклад.: Харчук О. О. Національний університет біоресурсів та природокорис-

тування України, Київ. 2022. 12 с. URL: 

https://nubip.edu.ua/sites/default/files/u362/rp_m_mizhnarodne_torgovelne_pravo

_0.pdf 
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тні відносини, науково-технологічний обмін, міжнародну мігра-
цію робочої сили тощо), про сучасні форми активації міжнарод-
ного економічного права (вільні економічні зони, транснаціона-
льні корпорації); окресленні місця та ролі України в міжнарод-
них економічних відносинах, перспектив участі країни в міжна-
родних господарських зв’язках; досягненні розуміння студента-
ми сутності та системи міжнародного економічного співробіт-
ництва між державами, їх угрупованнями, міжнародними орга-
нізаціями та іншими учасниками міжнародних економічних від-
носин, а також опануванні основних норм та принципів, які ре-
гулюють ці відносини. 

 
Таблиця 2. Перелік компетентностей та програмних результатів на-
вчання 

№ 
з/п 

Компетентності, якими по-
винен оволодіти здобувач 

Програмні результати 
навчання 

Загальні компетентності 
1.  здатність до абстрактного ми-

слення, аналізу та синтезу 
(ЗК1) 

проводити збір і інтегрований 
аналіз матеріалів з різних дже-
рел (РН 3); 

2.  знання та розуміння предмет-
ної області та розуміння про-
фесійної діяльності (ЗК3); 

доносити до респондента мате-
ріал з певної проблематики до-
ступно і зрозуміло (РН 12); 

3.  здатність вчитися і оволодіва-
ти сучасними знаннями (ЗК7); 

використовувати статистичну 
інформацію, отриману з 
першоджерел та вторинних 
джерел для правничої 
діяльності (РН 14); 

4.  здатність бути критичним і 
самокритичним (ЗК 8); 

оцінювати недоліки і переваги 
певних правових аргументів, 
аналізуючи відому проблему 
(РН 6); 

5.  здатність реалізувати свої 
права і обов’язки як члена су-
спільства; усвідомлення цін-
ності громадянського (вільно-
го демократичного) суспільст-
ва та необхідності його стало-
го розвитку, верховенства 
права, прав і свобод людини і 
громадянина в Україні (ЗК 
11); 

застосовувати в професійній 
діяльності основні сучасні пра-
вові доктрини, цінності та 
принципи функціонування на-
ціональної правової системи 
(РН 18); 
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№ 
з/п 

Компетентності, якими по-
винен оволодіти здобувач 

Програмні результати 
навчання 

Спеціальні (фахові, предметні) компетентності 
6.  здатність аналізувати ретро-

спективи розвитку правових 
явищ та процесів у контексті 
їх впливу на сучасну правову 
систему (СК 2); 

пояснювати природу та зміст 
основних правових явищ і про-
цесів (РН 19); 

7.  здатність застосовувати норми 
та інститути міжнародного 
публічного права, а також мі-
жнародного приватного права 
(СК5); 

застосовувати інститути між-
народного публічного права, а 
також міжнародного приватно-
го права (РН 8); 

8.  здатність здійснювати порів-
няльний аналіз окремих пра-
вових інститутів права Євро-
пейського Союзу та Ради Єв-
ропи і правової системи Укра-
їни (СК6); 

знати та розуміти основи права 
Європейського Союзу (РН 4); 

9.  здатність до логічного, крити-
чного і системного аналізу 
документів, розуміння їх пра-
вового характеру і значення 
(СК16); 

надавати консультації щодо 
можливих способів захисту 
прав та інтересів клієнтів у 
різних правових ситуаціях (РН 
22). 
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Розділ 3. Програма навчальної дисципліни 
Програму навчальної дисципліни «Міжнародне економічне право» 

обговорено і схвалено на засіданні кафедри правознавства. 

Протокол засідання кафедри від «29» серпня 2024 року № 1. 

 
 

Програмний зміст навчальної дисципліни 
 

Модуль 1 
Загальна частина міжнародного економічного права. 

 
Тема 1. Міжнародний економічний правопорядок. 
Поняття міжнародного економічного правопорядку. Характери-

стика правовідносин між державними союзами, державами, міжнаро-
дними організаціями. Загальна характеристика Декларації щодо вста-
новлення нового економічного порядку від 1 травня 1974 р. на VІ спе-
ціальній сесії Генеральної Асамблеї ООН (Організації Об’єднаних 
Націй).  

Характеристика сучасного протистояння політики лібералізації 
(політики усування обмежень у міжнародних економічних відноси-
нах) та політики протекціонізму (політики застосування заходів захис-
ту національної економіки від іноземної конкуренції шляхом застосу-
вання тарифних та нетарифних обмежень для захисту внутрішнього 
ринку). Країни, що притримуються політики лібералізації, та протек-
ціоністські країни. 

Роль ООН при вирішенні економічних конфліктів. Економічний 
тиск та можливість його застосування до держав. Головні риси сучас-
ного міжнародного правопорядку. Методи регулювання міжнародних 
економічних правовідносин. 

 
Тема 2. Поняття, предмет та метод міжнародного економіч-

ного права. 
Міжнародні економічні відносини, їх зміст та значення. Конце-

пції та поняття міжнародного економічного права. Співвідношення 
міжнародного економічного права з міжнародним правом. Методи, які 
застосовуються в міжнародному економічному праві (матеріальний та 
колізійний). Система міжнародного економічного права, його підгалу-
зі та інститути. Міжнародне валютне право, міжнародне інвестиційне 
право, міжнародне конкурентне право, міжнародне торгове право, мі-
жнародне екологічне право, міжнародне митне право, міжнародне по-
даткове право. 



9 

 

Україна як суб’єкт міжнародного економічного співробітництва. 
Зовнішньоекономічна діяльність України. Міжнародні економічні від-
носини України з Європейським Союзом (ЄС). Розвиток відносин із 
Світовою організацією торгівлі (СОТ).  

 
Тема 3. Джерела міжнародного економічного права. 
Загальна характеристика джерел міжнародного економічного 

права. Поняття та система джерел міжнародного економічного права. 
Класифікація джерел міжнародного економічного права. Основні та 
спеціальні джерела міжнародного економічного права. 

Міжнародний економічний договір та міжнародно-правовий 
звичай як джерела міжнародного економічного права. Рішення міжна-
родних економічних організацій та резолюції міжнародних економіч-
них організацій як джерела міжнародного економічного права. Зага-
льні принципи міжнародного права, рішення міжнародних судових 
установ, арбітражна практика. Юридична доктрина як джерело міжна-
родного економічного права. 

Міжнародні кодекси поведінки – правила поведінки відповідних 
суб’єктів міжнародних економічних відносин (лінійних конференцій, 
транснаціональних корпорацій). 

 
Тема 4. Гармонізація законодавства України та інших дер-

жав з міжнародним економічним правом. 
Гармонізація національного законодавства з міжнародним еко-

номічним правом. Створення та розвиток національної правової осно-
ви міжнародного співробітництва. Загальні питання гармонізації. Гар-
монізація законодавства України з міжнародним правом. Поняття тра-
нсформації, уніфікації та зближення законодавства.  

Ратифікаційна діяльність парламенту України. Питання щодо 
практичної реалізації норм та принципів міжнародного права. Гармо-
нізація законодавства України з правом Європейського Союзу. Еко-
номічна частина Угоди про асоціацію між Україною та ЄС. Інститу-
ційний механізм забезпечення гармонізації законодавства України з 
правом Європейського Союзу за Угодою про асоціацію. Роль Прези-
дента України та органів виконавчої влади щодо забезпечення проце-
су узгодження національного законодавства України із законодавст-
вом Європейського Союзу. 

Гармонізація законодавства держав світу відповідно до міжна-
родно-правових норм. Організація по гармонізації підприємницького 
права в Африці (OHADA). 
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Тема 5. Принципи міжнародного економічного права. 
Поняття та система принципів міжнародного економічного пра-

ва. Характеристика загальних принципів міжнародного економічного 
права.  

Принцип мирного співіснування. Принцип утримання у своїх 
міжнародних відносинах від погрози силою або їх застосування як 
проти територіальної недоторканості, так і політичної незалежності 
будь-якої держави. Принцип суверенної рівності держав. Принцип 
співробітництва держав. Принцип невтручання. Принцип сумлінного 
виконання міжнародних зобов’язань. Принцип взаємної вигоди. 
Принцип розгляду міжнародних спорів мирними засобами.  

Характеристика спеціальних принципів міжнародного економі-
чного права. Принцип розвитку міжнародних економічних і науково-
технічних відносин між державами. Принцип юридичної рівності і 
недопустимості економічної дискримінації держав.  Принцип свободи 
вибору форми організації зовнішньоекономічних зв’язків. Принцип 
невід’ємного суверенітету держав над їх природними та іншими ресу-
рсами, а також над їх економічною діяльністю. Режим найбільшого 
сприяння та національний режим.  

 
Тема 6. Суб’єкти міжнародного економічного права. Держа-

ва як суб’єкт міжнародного економічного права. 
Поняття та класифікація суб’єктів міжнародного економічного 

права. Міжнародна правосуб'єктність в міжнародних економічних ві-
дносинах, її елементи.  

Фізичні та юридичні особи як суб’єкти міжнародного економіч-
ного права. Міжнародні організації як суб’єкти міжнародного еконо-
мічного права. Правовий статус транснаціональних підприємств у мі-
жнародних економічних відносинах. 

Держава та її ознаки. Правовий статус держави як суб’єкта між-
народного економічного права. Міжнародна правоздатність держави. 
Міжнародна дієздатність держави. Україна як суб’єкт міжнародного 
економічного права. Організаційні форми участі України у міжнарод-
ному співробітництві. Імунітет держави та його види. 

 
Тема 7. Міжнародні економічні організації. 
Міжнародні економічні організації: поняття та класифікація. 

ООН як суб’єкт міжнародного економічного права. Генеральна Асам-
блея, Економічна та Соціальна Рада. Регіональні економічні комісії. 
Конференція ООН з торгівлі та розвитку (ЮНКТАД) як орган Генера-
льної Асамблеї ООН. Спеціалізовані установи ООН в економічній 
сфері. 
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Європейський Союз (ЄС) у системі міжнародних відносин. Ін-
ститути ЄС. Джерела права ЄС: установчі договори, регламенти, ди-
рективи та ін. Різниця між регламентами та директивами.  

Африканське економічне співтовариство (AЕC). Асоціація дер-
жав Південно-Східної Азії (АСЕАН). Організація Ісламського співро-
бітництва. 

Рада Економічної Взаємодопомоги в історії міжнародного еко-
номічного співробітництва. Регіональні економічні організації на пос-
традянському просторі. Співдружність Незалежних Держав (СНД). 
Євразійське економічне співтовариство. Організація за демократію та 
економічний розвиток ГУАМ — регіональне об'єднання чотирьох 
держав: Грузії, України, Азербайджанської Республіки та Республіки 
Молдова. 

 
Тема 8. Транснаціональні корпорації (ТНК). 
Правовий статус транснаціональних підприємств в міжнародних 

економічних відносинах. Структура транснаціональних корпорацій. 
Ознаки транснаціональних корпорацій як суб'єктів міжнародного еко-
номічного права. 

Особливості макроструктури транснаціональних корпорацій. 
Поняття і загальна характеристика правового механізму діяльності 
транснаціональних корпорацій. 

Правила ОЕСР про діяльність багатонаціональних підпри-
ємств/транснаціональних корпорацій (ТНК) – Керівні принципи. Зна-
чення проекту Кодексу поведінки ТНК. Багатонаціональні та трансна-
ціональні підприємства. 

 
Тема 9. Право міжнародних економічних договорів. 
Поняття і значення міжнародних економічних договорів. Право-

ве регулювання відносин у межах міжнародних економічних догово-
рів.  

Міжнародно-правове регулювання процедури укладення міжна-
родних економічних договорів. Віденська конвенція про право міжна-
родних договорів від 23 травня 1969 р. Віденська конвенція про право 
договорів між державами і міжнародними організаціями від 21 берез-
ня 1986 р. Міжнародні економічні договори між державами та міжна-
родними економічними організаціями. 

Загальна характеристика Закону України «Про міжнародні до-
говори України» від 29 червня 2004 р.  
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Модуль 2 
Особлива частина міжнародного економічного права 

 
Тема 10. Міжнародне торгове право і СОТ. 
Міжнародне торгове право як складова частина міжнародного 

економічного права. Поняття міжнародного торгового права. Джерела 
міжнародного торгового права. Система міжнародного торгового пра-
ва. Принципи міжнародної торгівлі. Міжнародна торгова палата 
(МТП). 

Міжнародні торговельні договори (угоди), їх класифікація. Зов-
нішньоекономічні контракти. Порядок укладення договору міжнарод-
ної купівлі-продажу товарів. Позовна давність у міжнародному торго-
вому праві. 

Міжнародні торгівельні організації. Світова організація торгівлі 
(СОТ) як міжнародна економічна організація. Історія створення СОТ. 
Статус і сфера діяльності СОТ. Цілі СОТ. Принципи діяльності СОТ. 
Особливості членства в СОТ. Україна як постійний член СОТ.  

 
Тема 11. Міжнародне валютне право. 
Поняття і джерела міжнародного валютного права. Предмет мі-

жнародного валютного права. Поняття валютних правовідносин. 
Суб’єкти валютних правовідносин. Поняття валютних операцій. Між-
народне фінансове регулювання (банківська справа, страхування і ре-
гулювання цінних паперів). 

Валюта як грошова одиниця країни. Євро та єврозона в Євро-
пейському союзі. Держави, що входять в єврозону. Функції Європей-
ського центрального банку. 

Загальна характеристика організаційно-правового механізму 
міжнародної валютної системи. Класифікація міжнародно-кредитних 
організацій. Організація валютно-кредитних відносин.  

Міжнародні кредитні організації і фонди: функціонування і мі-
жнародно-правове регулювання (Міжнародний валютний фонд, Між-
народний банк реконструкції та розвитку та ін.). Загальні положення з 
питань валютного регулювання. Роль державних органів у сфері ва-
лютного регулювання і валютного контролю. Державний борг і його 
реструктуризація. 

Конвенція Організації Об’єднаних Націй про договори міжна-
родної купівлі-продажу товарів від 11 квітня 1980 р. та її роль у між-
народних валютно-кредитних відносинах. 
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Тема 12. Міжнародне інвестиційне право. 
Міжнародне інвестиційне право як складова міжнародного еко-

номічного права. Сутність міжнародного інвестиційного права та його 
джерел. Принципи міжнародного інвестиційного права. 

Суб’єкти та об’єкти інвестиційної діяльності. Зміст міжнародної 
інвестиційної діяльності. Види інвестицій та форми інвестиційної дія-
льності. Прямі та портфельні інвестиції. 

Міжнародно-правове регулювання іноземних інвестицій. Між-
народно-правові засоби для вирішення інвестиційних спорів. Конвен-
ція про порядок вирішення інвестиційних спорів між державами та 
іноземними особами від 18 травня 1965 р. Сеульська конвенція від 11 
жовтня 1985 р. про заснування Багатостороннього агентства з гарантій 
інвестицій. 

NAFTA (Північноамериканська угода про вільну торгівлю): пе-
реговори, інвестиційні положення і наслідки.  

Регулювання інвестицій у Європейському союзі. CETA (Всео-
сяжна економічна і торгова угода між Канадою і ЄС): переговори і 
характеристика положень проекту договору, що стосуються захисту 
інвестицій. 

Міжнародні договори як джерело інвестиційного права. Двосто-
ронні інвестиційні договори – «золотий стандарт» у сфері захисту іно-
земних інвестицій. Характеристика змісту та типових положень між-
народних договорів (угод) у сфері інвестиційної діяльності. Контроль 
за належним виконанням зобов’язань, що випливають з міжнародних 
інвестиційних договорів. Міжнародно-правові механізми вирішення 
інвестиційних спорів. Міжнародний центр по врегулюванню інвести-
ційних суперечок. 

 
Тема 13. Міжнародне митне право. 
Поняття, предмет, система, суб’єкти, правовідносини та міжна-

родно-правові норми міжнародного митного права. Міжнародне мит-
не право як підгалузь міжнародного економічного права.  

Міжнародно-правові стандарти митного регулювання. Всесвітня 
митна організація – основний суб’єкт регулювання митно-тарифних 
відносин на міжнародному рівні. Митні пільги для дипломатичних 
представників іноземних держав. Предмети, товари, валюта, цінні па-
пери, звільнені від сплати імпортних мит. Поняття тарифних префере-
нцій. Нетарифне митне регулювання.  

Поняття і система міжнародної юридичної відповідальності за 
порушення митного тарифу. Загальні положення Митної конвенції 
про міжнародне перевезення вантажів із застосуванням книжки МДП 
(Конвенція МДП) від 14 листопада 1975 р. 
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Регулювання митних зборів в Європейському союзі. Загальний 
митний тариф. TARIC, інтегрований тариф Європейського Союзу. 

Характер та специфіка митної політики України. Загальні поло-
ження Митного кодексу України від 13 березня 2012 р. Митний конт-
роль в Україні. 

Тема 14. Міжнародне транспортне право. 
Поняття, предмет, система, суб’єкти, правовідносини та міжна-

родно-правові норми міжнародного транспортного права. Принципи і 
норми міжнародного транспортного права. Джерела міжнародного 
транспортного права.  

Правове регулювання міжнародних морських, річкових, заліз-
ничних, автомобільних та повітряних перевезень. Міжнародні транс-
портні організації, їх завдання.  

Міжнародні транспортні договори (угоди), їх види. Бернські 
конвенції про залізничні перевезення вантажів від 9 травня 1890 р., 
їхній зміст. Угода про міжнародні залізничні перевезення (КОТІФ) від 
9 травня 1980 р.  

Зміст єдиних правил Міжнародної конвенції про вантажну мар-
ку від 5 квітня 1966 р. Конвенція міжнародних для уніфікації міжна-
родних повітряних перевезень від 12 жовтня 1929 р., її зміст. Загальна 
характеристика Конвенції про міжнародні автомобільні  перевезення 
пасажирів і багажу від 9 жовтня 1997 р. Загальні положення Європей-
ської угода про міжнародне дорожнє перевезення небезпечних ванта-
жів (ДОПНВ) від 18 вересня 1975 р. 

Зміст Конвенції ООН про морське перевезення вантажів від 31 
березня 1978 р. Загальна характеристика Женевських конвенцій про 
відкрите море, про територіальне море, про риболовство та охорону 
живих ресурсів від 29 квітня 1958 р. Конвенція ООН з морського пра-
ва від 10 грудня 1982 р. та її значення у регулюванні міжнародних 
морських перевезень. Загальна характеристика Конвенції ООН про 
Кодекс поведінки лінійних конференцій від 6 жовтня 1983 р. 

 
Тема 15. Міжнародно-правове регулювання промислового, 

сільськогосподарського, науково-технічного співробітництва та 
захисту інтелектуальної власності. 

Поняття, предмет, система, суб’єкти, правовідносини та міжна-
родно-правові норми міжнародного правового регулювання промис-
лового, сільськогосподарського і науково-технічного співробітництва.  

Міжнародно-правовий механізм регулювання співробітництва у 
галузі промисловості. Заключний акт Наради з безпеки і співробітниц-
тва у Європі від 1 серпня 1975 р. Організація ООН з промислового 
розвитку (ЮНІДО) – міжнародна спеціалізована міжурядова організа-
ція.  
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Міжнародно-правовий механізм регулювання співробітництва у 
галузі сільського господарства. Продовольча і сільськогосподарська 
організація ООН (ФАО). Міжнародний фонд сільськогосподарського 
розвитку (ІФАД) – міжнародна спеціалізована установа ООН.  

Міжнародно-правове регулювання науково-технічного співробі-
тництва. Програма розвитку ООН (ПРООН). Значення ЮНЕСКО у 
розвитку та інтеграції загальносвітових рушійних сил науково-
технічного прогресу. Декларація про міжнародне економічне співро-
бітництво, зокрема пожвавлення економічного зростання та розвитку 
в країнах, що розвиваються від 1 травня 1990 р. Міжнародний розви-
ток (глобальний розвиток). Цілі сталого розвитку (Sustainable 
Development Goals). 

Регулювання захисту інтелектуальної власності у міжнародному 
економічному праві. Всесвітня організація інтелектуальної власності 
(ВОІВ). Угода про торговельні аспекти прав інтелектуальної власності 
(ТРІПС): загальна характеристика. 

 
Тема 16. Міжнародне конкурентне право.  
Міжнародне конкурентне право: поняття та джерела. Загальна 

характеристика міжнародного співробітництва у сфері міжнародної 
економічної конкуренції. Міжнародна економічна конкуренція та за-
ходи проти монополізму. Картелі в міжнародній економічній практи-
ці. 

Міжнародно-правовий механізм регулювання у сфері міжнарод-
ної економічної конкуренції та міжнародного співробітництва. Між-
народні організації в системі ООН, що регулюють міжнародну еконо-
мічну конкуренцію.  

Суть Угоди про субсидії та врівноважуючі заходи від 1 лютого 
2008 р. Зміст та значення Угоди про виконання Статті VI ГАТТ 1994 
від 15 квітня 1994 р. («Антидемпінгового кодексу»), Угоди про торго-
вельні аспекти прав інтелектуальної власності (ТРІПС) від 15 квітня 
1994 р. 

Правила захисту міжнародної конкуренції у Римському договорі  
від 25 березня 1957 р. (Договір про заснування Європейської Спільно-
ти від 25 березня 1957 р.) Правила добросовісної міжнародної конку-
ренції у договорі країн СНД про створення Економічного Союзу СНД 
від 24 вересня 1993 р.  

Міжнародна економічна конкуренція та заходи боротьби з мо-
нополізмом. Основні напрямки вдосконалення антимонопольної полі-
тики України. 
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Тема 17. Міжнародне трудове право. 
Міжнародне трудове право як складова міжнародного економі-

чного права. Предмет міжнародного трудового права. Принципи між-
народного трудового права. Джерела міжнародного трудового права 
та їх класифікація.  

Робоча сила як об’єкт міжнародного трудового права. Право на 
працю та міжнародно-правове регулювання в сфері забезпечення пов-
ної зайнятості населення. Тенденції у реалізації права на працю в су-
часних умовах. Декларація тисячоліття ООН від 8 вересня 2000 р.  

Мета створення Міжнародної організації праці (МОП), її основ-
ні завдання, структура і компетенція. Статут МОП. Щорічні конфере-
нції МОП. Адміністративна Рада. Міжнародне Бюро праці (МБП) та 
його відділення.  

Форми правових актів, що приймаються МОП. Порядок прийн-
яття конвенцій та рекомендацій. Ратифікація конвенцій державами-
членами МОП. Сфера застосування конвенцій МОП. Загальна харак-
теристика конвенцій і рекомендацій МОП з питань основних прав лю-
дини, зайнятості, соціальної політики, регулювання питань праці, ко-
лективних трудових відносин, умов праці, праці жінок, дітей і підліт-
ків, осіб похилого віку.  

Комісія ООН народонаселення і розвитку, Всесвітня організація 
здоров’я, ЮНЕСКО, Економічна і Соціальна Рада ООН як суб’єкти 
міжнародного трудового права. 

 
Тема 18. Правове регулювання спорів, що виникають у сфе-

рі зовнішньоекономічної діяльності. 
Правове регулювання спорів, що виникають у сфері зовнішньо-

економічної діяльності. Виконання арбітражних рішень у сфері еко-
номічної діяльності. Принципи організації і функціонування міжнаро-
дних комерційних арбітражів. Лондонський міжнародний арбітраж-
ний суд. Міжнародний арбітражний суд Міжнародної торгової палати. 
Американський міжнародний комерційний арбітражний суд.  

Закон України «Про зовнішньоекономічну діяльність» від 16 
квітня 1991 р. та його основні положення. Закон України «Про міжна-
родний комерційний арбітраж» від 24 лютого 1994 р. та його особли-
вості. 

Правовий статус міжнародного комерційного арбітражного суду 
та Морської арбітражної комісії при Торгово-промисловій палаті 
України. 
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Розділ 4. Тематичний план навчальної дисципліни  

 
Таблиця 4.1. Тематичний план навчальної дисципліни «Міжнародне 
економічне право» з розподілом навчального часу за видами занять 
для здобувачів вищої освіти денної форми навчання  

№ 
з/п 

Назва модулів,  
розділів і тем  

навчальної дисципліни 

Кількість годин за вида-
ми занять 

р
а

зо
м

 

аудиторні 
позаау-
диторні 

л
ек

ц
ії

 

се
м

ін
а

р
сь

к
і 

са
м

о
ст

ій
н

а
 

р
о

б
о

т
а

 

 

1 2 3 4 5 6 

Модуль 1 
Загальна частина міжнародного економічного права 

1.  Міжнародний економічний правопорядок 6 - - 6 

2.  
Поняття, предмет та метод міжнародного 
економічного права 

7 2 2 3 

3.  Джерела міжнародного економічного права 7 2 - 5 

4.  
Гармонізація законодавства України та 
інших держав з міжнародним економічним 
правом 

7 - 2 5 

5.  
Принципи міжнародного економічного 
права 

7 2 2 3 

6.  
Суб’єкти міжнародного економічного пра-
ва. Держава як суб’єкт міжнародного еко-
номічного права 

7 2 2 3 

7.  Міжнародні економічні організації 6 - 2 4 

8.  Транснаціональні корпорації (ТНК) 6 - 2 4 

9.  Право міжнародних економічних договорів 7 - 2 5 

 Загалом 60 8 14 38 

Модуль 2 
Особлива частина міжнародного економічного права 

10.  Міжнародне торгове право і СОТ 7 2 2 3 

11.  Міжнародне валютне право 6 - 2 4 

12.  Міжнародне інвестиційне право 7 2 2 3 

13.  Міжнародне митне право 7 2 2 3 

14.  Міжнародне транспортне право 6 - 2 4 
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1 2 3 4 5 6 

15.  

Міжнародно-правове регулювання промис-
лового, сільськогосподарського, науково-
технічного співробітництва та захисту інте-
лектуальної власності 

6 - 2 4 

16.  Міжнародне конкурентне право 7 2 2 3 

17.  Міжнародне трудове право 7 - 2 5 

18.  
Правове регулювання спорів, що виника-
ють у сфері зовнішньоекономічної діяльно-
сті 

7 2 - 5 

 Загалом 60 10 16 34 
 Разом із курсу: 120 18 30 72 

 



19 

 

Таблиця 4.2. Тематичний план навчальної дисципліни «Міжнародне 
економічне право» з розподілом навчального часу за видами занять 
для здобувачів вищої освіти заочної форми навчання 
   

№ 
з/п 

Назва розділу, модуля, теми 

Кількість годин за ви-
дами занять 

р
а

зо
м

 

аудиторні 
позаау-
диторні 

л
ек

ц
ії

 

се
м

ін
а

р
сь

к
і 

са
м

о
ст

ій
н

а
 

р
о

б
о

т
а

 

   

1 2 3 4 5 6 

Модуль 1 
Загальна частина міжнародного економічного права 

1.  Міжнародний економічний правопорядок 6 - - 6 

2.  
Поняття, предмет та метод міжнародного 
економічного права 

7 - 2 5 

3.  Джерела міжнародного економічного права 7 2 - 5 

4.  
Гармонізація законодавства України та 
інших держав з міжнародним економічним 
правом 

7 - - 7 

5.  Принципи міжнародного економічного права 7 - 2 5 

6.  
Суб’єкти міжнародного економічного права. 
Держава як суб’єкт міжнародного економіч-
ного права 

7 2 - 5 

7.  Міжнародні економічні організації 6 - - 6 

8.  Транснаціональні корпорації (ТНК) 6 - - 6 

9.  Право міжнародних економічних договорів 7 - 2 5 

 Загалом 60 4 6 50 

Модуль 2 
Особлива частина міжнародного економічного права 

10.  Міжнародне торгове право і СОТ 7 2 - 5 

11.  Міжнародне валютне право 7 - 2 5 

12.  Міжнародне інвестиційне право 6 - - 6 

13.  Міжнародне митне право 6 - - 6 

14.  Міжнародне транспортне право 7 - 2 5 

15.  

Міжнародно-правове регулювання промис-
лового, сільськогосподарського, науково-
технічного співробітництва та захисту інте-

6 - - 6 
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1 2 3 4 5 6 

лектуальної власності 

16.  Міжнародне конкурентне право 7 2 - 5 

17.  Міжнародне трудове право 7 - 2 5 

18.  
Правове регулювання спорів, що виникають 
у сфері зовнішньоекономічної діяльності 

7 - - 7 

 Загалом 60 4 6 50 
 Разом із курсу: 120 8 12 100 
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Таблиця 4.3. Технологічна карта тематичного плану навчальної дисципліни «Міжнародне економічне пра-
во» для здобувачів вищої освіти денної форми навчання 
 

Назва теми (лекції) та пи-
тання теми (лекції) 

К
іл

ь
к

іс
т
ь

 
г
о
д

и
н

 

Назва теми та питання семі-
нарського заняття 

К
іл

ь
к

іс
т
ь

 
г
о
д

и
н

 

Завдання самостійної ро-
боти в розрізі тем 

К
іл

ь
к

іс
т
ь

 
г
о
д

и
н

 

 
1 2 3 4 5 6 

Модуль 1 

Загальна частина міжнародного економічного права 

Тема 1. Міжнародний економічний правопорядок 
 ‒  ‒ Завдання 1. Питання для 

самостійного вивчення 
1. Поняття міжнарод-

ного економічного право-
порядку. 

2. Характеристика су-
часного протистояння по-
літики лібералізації (полі-
тики усування обмежень у 
міжнародних економічних 
відносинах) та політики 
протекціонізму (політики 
застосування заходів захи-
сту національної економіки 

6 
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1 2 3 4 5 6 
від іноземної конкуренції 
шляхом застосування та-
рифних та нетарифних об-
межень для захисту внут-
рішнього ринку). 

3. Роль ООН при ви-
рішенні економічних кон-
фліктів. 
Завдання 2. Скористав-
шись інформаційними 
джерелами опрацювати 
теоретичний матеріал 
по темі. 
Завдання 3. Виконати те-
стування самоконтролю 
знань за темою. 

Тема 2. Поняття, предмет та метод міжнародного економічного права 
1. Міжнародні економі-

чні відносини, їх зміст та 
значення. 

2. Методи, які застосо-
вуються в міжнародному 
економічному праві (матері-
альний та колізійний). 

3. Система міжнарод-
ного економічного права, 

2 1. Міжнародні економіч-
ні відносини, їх зміст та зна-
чення. 

2. Методи, які застосо-
вуються в міжнародному еко-
номічному праві (матеріаль-
ний та колізійний). 

3. Система міжнародного 
економічного права, його під-

2 Завдання 1. Питання для 
самостійного вивчення 

1. Співвідношення 
міжнародного економічно-
го права з міжнародним 
правом. 

2. Міжнародне валю-
тне право, міжнародне ін-
вестиційне право, міжна-

3 
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1 2 3 4 5 6 
його підгалузі та інститути. галузі та інститути. 

4. Україна як суб’єкт мі-
жнародного економічного 
співробітництва. Зовнішньое-
кономічна діяльність України. 

родне конкурентне право, 
міжнародне торгове право, 
міжнародне екологічне 
право, міжнародне митне 
право, міжнародне подат-
кове право. 

3. Міжнародні еконо-
мічні відносини України з 
Європейським Союзом 
(ЄС).  

4. Розвиток відносин 
із Світовою організацією 
торгівлі (СОТ).  
Завдання 2. Скористав-
шись інформаційними 
джерелами опрацювати 
теоретичний матеріал 
по темі. 
Завдання 3. Виконати те-
стування самоконтролю 
знань за темою. 

Тема 3. Джерела міжнародного економічного права 
1. Загальна характерис-

тика джерел міжнародного 
економічного права. 

2. Поняття, система та 

2  ‒ Завдання 1. Питання для 
самостійного вивчення 

1. Юридична доктри-
на як джерело міжнародно-

5 
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1 2 3 4 5 6 
класифікація джерел міжна-
родного економічного права. 

3. Основні та спеціаль-
ні джерела міжнародного 
економічного права. 

го економічного права. 
2. Міжнародні кодек-

си поведінки – правила по-
ведінки відповідних 
суб’єктів міжнародних 
економічних відносин (лі-
нійних конференцій, тран-
снаціональних корпора-
цій). 
Завдання 2. Скористав-
шись інформаційними 
джерелами опрацювати 
теоретичний матеріал 
по темі. 
Завдання 3. Виконати те-
стування самоконтролю 
знань за темою. 

Тема 4. Гармонізація законодавства України та інших держав з міжнародним економічним 

правом 
 ‒ 1. Гармонізація націона-

льного законодавства з між-
народним економічним пра-
вом. 

2. Гармонізація законо-
давства України з міжнарод-
ним правом. 

2 Завдання 1. Питання для 
самостійного вивчення 

1. Поняття трансфор-
мації, уніфікації та збли-
ження законодавства.  

2. Економічна частина 
Угоди про асоціацію між 

5 
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1 2 3 4 5 6 
3. Ратифікаційна діяль-

ність парламенту України. 
Питання щодо практичної ре-
алізації норм та принципів 
міжнародного права. 

4. Гармонізація законо-
давства України з правом Єв-
ропейського Союзу. 

Україною та ЄС.  
3. Інституційний ме-

ханізм забезпечення гар-
монізації законодавства 
України з правом Європей-
ського Союзу за Угодою 
про асоціацію. 

4. Гармонізація зако-
нодавства держав світу ві-
дповідно до міжнародно-
правових норм. 
Завдання 2. Скористав-
шись інформаційними 
джерелами опрацювати 
теоретичний матеріал 
по темі. 
Завдання 3. Виконати те-
стування самоконтролю 
знань за темою. 

Тема 5. Принципи міжнародного економічного права 
1. Поняття та система 

принципів міжнародного 
економічного права.  

2. Характеристика за-
гальних принципів міжнаро-
дного економічного права. 

2 1. Характеристика зага-
льних принципів міжнародно-
го економічного права. 

2. Принцип мирного спі-
віснування. Принцип утри-
мання у своїх міжнародних 

2 Завдання 1. Питання для 
самостійного вивчення 

1. Принцип невтру-
чання.  

2. Принцип сумлінно-
го виконання міжнародних 

3 
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1 2 3 4 5 6 
3. Характеристика спе-

ціальних принципів міжна-
родного економічного права. 

відносинах від погрози силою 
або їх застосування. 

3. Принцип суверенної 
рівності держав. Принцип 
співробітництва держав. 

4. Характеристика спеці-
альних принципів міжнарод-
ного економічного права.  

5. Принцип розвитку мі-
жнародних економічних і на-
уково-технічних відносин між 
державами. Принцип юриди-
чної рівності і недопустимості 
економічної дискримінації 
держав.  

6. Принцип свободи ви-
бору форми організації зовні-
шньоекономічних зв’язків. 

зобов’язань.  
3. Принцип взаємної 

вигоди.  
4. Принцип розгляду 

міжнародних спорів мир-
ними засобами.  

5. Принцип не-
від’ємного суверенітету 
держав над їх природними 
та іншими ресурсами, а 
також над їх економічною 
діяльністю.  

6. Режим найбільшого 
сприяння та національний 
режим. 
Завдання 2. Скористав-
шись інформаційними 
джерелами опрацювати 
теоретичний матеріал 
по темі. 
Завдання 3. Виконати те-
стування самоконтролю 
знань за темою. 

Тема 6. Суб’єкти міжнародного економічного права. Держава як суб’єкт міжнародного еконо-

мічного права 
1. Поняття та класифі- 2 1. Поняття та класифіка- 2 Завдання 1. Питання для 3 
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1 2 3 4 5 6 
кація суб’єктів міжнародно-
го економічного права. 

2. Міжнародна право-
суб'єктність в міжнародних 
економічних відносинах, її 
елементи. 

3. Фізичні та юридичні 
особи як суб’єкти міжнарод-
ного економічного права.  

4. Міжнародні органі-
зації як суб’єкти міжнарод-
ного економічного права.  

5. Правовий статус 
транснаціональних підпри-
ємств у міжнародних еконо-
мічних відносинах. 

ція суб’єктів міжнародного 
економічного права. 

2. Міжнародна правосу-
б'єктність в міжнародних еко-
номічних відносинах, її еле-
менти. 

3. Фізичні та юридичні 
особи як суб’єкти міжнарод-
ного економічного права.  

4. Міжнародні організа-
ції як суб’єкти міжнародного 
економічного права.  

5. Правовий статус тран-
снаціональних підприємств у 
міжнародних економічних 
відносинах. 

6. Правовий статус дер-
жави як суб’єкта міжнародно-
го економічного права. Між-
народна правоздатність та діє-
здатність держави. 

самостійного вивчення 
1. Держава та її озна-

ки. 
2. Україна як суб’єкт 

міжнародного економічно-
го права.  

3. Організаційні фор-
ми участі України у міжна-
родному співробітництві. 

4. Імунітет держави та 
його види. 
Завдання 2. Скористав-
шись інформаційними 
джерелами опрацювати 
теоретичний матеріал 
по темі. 
Завдання 3. Виконати те-
стування самоконтролю 
знань за темою. 

Тема 7. Міжнародні економічні організації 
 ‒ 1. Міжнародні економіч-

ні організації: поняття та кла-
сифікація.  

2. ООН як суб’єкт між-

2 Завдання 1. Питання для 
самостійного вивчення 

1. Африканське еко-
номічне співтовариство 

4 
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народного економічного пра-
ва.  

3. Генеральна Асамблея, 
Економічна та Соціальна Ра-
да.  

4. Регіональні економічні 
комісії. 

5. Спеціалізовані устано-
ви ООН в економічній сфері. 

6. Європейський Союз 
(ЄС) у системі міжнародних 
відносин. Інститути ЄС. 
 

(AЕC).  
2. Асоціація держав 

Південно-Східної Азії 
(АСЕАН).  

3. Організація Іслам-
ського співробітництва. 

4. Рада Економічної 
Взаємодопомоги в історії 
міжнародного економічно-
го співробітництва. 

5. Євразійське еконо-
мічне співтовариство.  

6. Організація за де-
мократію та економічний 
розвиток ГУАМ — регіо-
нальне об'єднання чоти-
рьох держав: Грузії, Украї-
ни, Азербайджанської Рес-
публіки та Республіки Мо-
лдова. 
Завдання 2. Скористав-
шись інформаційними 
джерелами опрацювати 
теоретичний матеріал 
по темі. 
Завдання 3. Виконати те-
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стування самоконтролю 
знань за темою. 

Тема 8. Транснаціональні корпорації (ТНК) 
 ‒ 1. Правовий статус тран-

снаціональних підприємств в 
міжнародних економічних 
відносинах. 

2. Структура та ознаки 
транснаціональних корпора-
цій як суб'єктів міжнародного 
економічного права. 

3. Поняття і загальна ха-
рактеристика правового меха-
нізму діяльності транснаціо-
нальних корпорацій. 

2 Завдання 1. Питання для 
самостійного вивчення 

1. Особливості макро-
структури транснаціональ-
них корпорацій. 

2. Правила ОЕСР про 
діяльність багатонаціона-
льних підпри-
ємств/транснаціональних 
корпорацій (ТНК) – Керів-
ні принципи.  

3. Значення проекту 
Кодексу поведінки ТНК.  

4. Багатонаціональні 
та транснаціональні підп-
риємства. 
Завдання 2. Скористав-
шись інформаційними 
джерелами опрацювати 
теоретичний матеріал 
по темі. 
Завдання 3. Виконати те-
стування самоконтролю 

4 
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знань за темою. 

Тема 9. Право міжнародних економічних договорів 
 ‒ 1. Поняття і значення 

міжнародних економічних 
договорів.  

2. Правове регулювання 
відносин у межах міжнарод-
них економічних договорів. 

3. Міжнародно-правове 
регулювання процедури укла-
дення міжнародних економіч-
них договорів. 

4. Міжнародні економіч-
ні договори між державами та 
міжнародними економічними 
організаціями. 

2 Завдання 1. Питання для 
самостійного вивчення 

1. Віденська конвен-
ція про право міжнародних 
договорів від 23 травня 
1969 р.  

2. Віденська конвен-
ція про право договорів 
між державами і міжнаро-
дними організаціями від 21 
березня 1986 р. 

3. Загальна характе-
ристика Закону України 
«Про міжнародні договори 
України» від 29 червня 
2004 р.  
Завдання 2. Скористав-
шись інформаційними 
джерелами опрацювати 
теоретичний матеріал 
по темі. 
Завдання 3. Виконати те-
стування самоконтролю 
знань за темою. 

5 
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Модуль 2 

Особлива частина міжнародного економічного права 

Тема 10. Міжнародне торгове право і СОТ 
1. Міжнародне торгове 

право як складова частина 
міжнародного економічного 
права. 

2. Поняття та система 
міжнародного торгового 
права. 

3. Джерела міжнарод-
ного торгового права.  

4. Принципи міжнаро-
дної торгівлі. 

5. Міжнародна торгова 
палата (МТП). 

2 1. Поняття та система 
міжнародного торгового пра-
ва. 

2. Джерела міжнародно-
го торгового права.  

3. Міжнародні торгове-
льні договори (угоди), їх кла-
сифікація. Зовнішньоекономі-
чні контракти. 

4. Міжнародні торгіве-
льні організації.  

5. Світова організація 
торгівлі (СОТ) як міжнародна 
економічна організація. 

2 Завдання 1. Питання для 
самостійного вивчення 

1. Порядок укладення 
договору міжнародної ку-
півлі-продажу товарів.  

2. Позовна давність у 
міжнародному торговому 
праві. 

3. Історія створення 
СОТ. Статус і сфера діяль-
ності СОТ. Цілі СОТ. 

4. Принципи діяльно-
сті СОТ. Особливості 
членства в СОТ. 
Завдання 2. Скористав-
шись інформаційними 
джерелами опрацювати 
теоретичний матеріал 
по темі. 
Завдання 3. Виконати те-
стування самоконтролю 
знань за темою. 

3 

Тема 11. Міжнародне валютне право 
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 ‒ 1. Поняття і джерела мі-

жнародного валютного права. 
2. Поняття валютних 

правовідносин. Суб’єкти ва-
лютних правовідносин. 

3. Міжнародне фінансове 
регулювання (банківська 
справа, страхування і регулю-
вання цінних паперів). 

4. Загальна характерис-
тика організаційно-правового 
механізму міжнародної валю-
тної системи. 

5. Міжнародні кредитні 
організації і фонди: функціо-
нування і міжнародно-правове 
регулювання (Міжнародний 
валютний фонд, Міжнародний 
банк реконструкції та розвит-
ку та ін.). 
 

2 Завдання 1. Питання для 
самостійного вивчення 

1. Поняття валютних 
операцій. 

2. Євро та єврозона в 
Європейському союзі. 
Держави, що входять в єв-
розону.  

3. Функції Європей-
ського центрального банку. 

4. Класифікація між-
народно-кредитних органі-
зацій. 

5. Конвенція Органі-
зації Об’єднаних Націй про 
договори міжнародної ку-
півлі-продажу товарів від 
11 квітня 1980 р. та її роль 
у міжнародних валютно-
кредитних відносинах. 
Завдання 2. Скористав-
шись інформаційними 
джерелами опрацювати 
теоретичний матеріал 
по темі. 
Завдання 3. Виконати те-

4 
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стування самоконтролю 
знань за темою. 

Тема 12. Міжнародне інвестиційне право 
1. Сутність міжнарод-

ного інвестиційного права та 
його джерел.  

2. Принципи міжнаро-
дного інвестиційного права. 

3. Суб’єкти та об’єкти 
інвестиційної діяльності. 

4. Види інвестицій та 
форми інвестиційної діяль-
ності. Прямі та портфельні 
інвестиції. 

5. Міжнародно-правове 
регулювання іноземних ін-
вестицій. 
 

2 1. Сутність міжнародно-
го інвестиційного права та 
його джерел.  

2. Суб’єкти та об’єкти 
інвестиційної діяльності. 

3. Зміст міжнародної ін-
вестиційної діяльності. 

4. NAFTA (Північноаме-
риканська угода про вільну 
торгівлю): переговори, інвес-
тиційні положення і наслідки.  

5. Міжнародні договори 
як джерело інвестиційного 
права. 

 

2 Завдання 1. Питання для 
самостійного вивчення 

1. Міжнародно-
правові засоби для вирі-
шення інвестиційних спо-
рів. Конвенція про порядок 
вирішення інвестиційних 
спорів між державами та 
іноземними особами від 18 
травня 1965 р. 

2. CETA (Всеосяжна 
економічна і торгова угода 
між Канадою і ЄС): пере-
говори і характеристика 
положень проекту догово-
ру, що стосуються захисту 
інвестицій. 

3. Характеристика 
змісту та типових поло-
жень міжнародних догово-
рів (угод) у сфері інвести-
ційної діяльності. 

4. Міжнародно-

3 
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правові механізми вирі-
шення інвестиційних спо-
рів. 
Завдання 2. Скористав-
шись інформаційними 
джерелами опрацювати 
теоретичний матеріал 
по темі. 
Завдання 3. Виконати те-
стування самоконтролю 
знань за темою. 

Тема 13. Міжнародне митне право  
1. Поняття, предмет, сис-

тема, суб’єкти, правовідно-
сини та міжнародно-правові 
норми міжнародного митно-
го права. 

2. Міжнародно-правові 
стандарти митного регулю-
вання.  

3. Всесвітня митна орга-
нізація – основний суб’єкт 
регулювання митно-
тарифних відносин на між-
народному рівні. 

4. Регулювання митних 

2 1. Поняття, предмет, сис-
тема, суб’єкти, правовідноси-
ни та міжнародно-правові но-
рми міжнародного митного 
права. 

2. Міжнародно-правові 
стандарти митного регулю-
вання. 

3. Митні пільги для дип-
ломатичних представників 
іноземних держав.  

4. Предмети, товари, ва-
люта, цінні папери, звільнені 
від сплати імпортних мит. 

2 Завдання 1. Питання для 
самостійного вивчення 

1. Поняття тарифних 
преференцій. Нетарифне 
митне регулювання. 

2. Загальні положення 
Митної конвенції про між-
народне перевезення ван-
тажів із застосуванням 
книжки МДП (Конвенція 
МДП) від 14 листопада 
1975 р. 

3. TARIC, інтегрова-
ний тариф Європейського 

3 
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зборів в Європейському со-
юзі. Загальний митний та-
риф. 

5. Регулювання митних 
зборів в Європейському союзі. 

6. Характер та специфіка 
митної політики України. 

Союзу. 
4. Загальні положення 

Митного кодексу України 
від 13 березня 2012 р.  

5. Митний контроль в 
Україні. 
Завдання 2. Скористав-
шись інформаційними 
джерелами опрацювати 
теоретичний матеріал 
по темі. 
Завдання 3. Виконати те-
стування самоконтролю 
знань за темою. 

Тема 14. Міжнародне транспортне право 
 ‒ 1. Поняття, предмет, сис-

тема, суб’єкти, правовідноси-
ни та міжнародно-правові но-
рми міжнародного транспорт-
ного права. 

2. Принципи і норми мі-
жнародного транспортного 
права.  

3. Джерела міжнародно-
го транспортного права.  

4. Правове регулювання 

2 Завдання 1. Питання для 
самостійного вивчення 

1. Міжнародні транс-
портні організації, їх за-
вдання.  

2. Бернські конвенції 
про залізничні перевезення 
вантажів від 9 травня 1890 
р., їхній зміст. 

3. Зміст єдиних пра-
вил Міжнародної конвенції 

4 



36 

 

1 2 3 4 5 6 
міжнародних морських, річ-
кових, залізничних, автомобі-
льних та повітряних переве-
зень. 

5. Міжнародні транспор-
тні договори (угоди), їх види. 

про вантажну марку від 
5 квітня 1966 р.  

4. Конвенція міжна-
родних для уніфікації між-
народних повітряних пере-
везень від 12 жовтня 1929 
р., її зміст. 

5. Зміст Конвенції 
ООН про морське переве-
зення вантажів від 31 бере-
зня 1978 р. 
Завдання 2. Скористав-
шись інформаційними 
джерелами опрацювати 
теоретичний матеріал 
по темі. 
Завдання 3. Виконати те-
стування самоконтролю 
знань за темою. 

Тема 15. Міжнародно-правове регулювання промислового, сільськогосподарського, науково-

технічного співробітництва та захисту інтелектуальної власності 
 ‒ 1. Поняття, предмет, сис-

тема, суб’єкти, правовідноси-
ни та міжнародно-правові но-
рми міжнародного правового 
регулювання промислового, 

2 Завдання 1. Питання для 
самостійного вивчення 

1. Заключний акт На-
ради з безпеки і співробіт-
ництва у Європі від 1 сер-

4 



37 

 

1 2 3 4 5 6 
сільськогосподарського і нау-
ково-технічного співробітни-
цтва. 

2. Міжнародно-правовий 
механізм регулювання співро-
бітництва у галузі промисло-
вості. 

3. Міжнародно-правовий 
механізм регулювання співро-
бітництва у галузі сільського 
господарства. 

4. Міжнародно-правове 
регулювання науково-
технічного співробітництва. 

5. Регулювання захисту 
інтелектуальної власності у 
міжнародному економічному 
праві. 

пня 1975 р.  
2. Організація ООН з 

промислового розвитку 
(ЮНІДО) – міжнародна 
спеціалізована міжурядова 
організація.  

3. Продовольча і сіль-
ськогосподарська організа-
ція ООН (ФАО).  

4. Міжнародний фонд 
сільськогосподарського 
розвитку (ІФАД) – міжна-
родна спеціалізована уста-
нова ООН. 

5. Значення ЮНЕСКО 
у розвитку та інтеграції 
загальносвітових рушійних 
сил науково-технічного 
прогресу.  

6. Декларація про мі-
жнародне економічне спів-
робітництво, зокрема пож-
вавлення економічного 
зростання та розвитку в 
країнах, що розвиваються 
від 1 травня 1990 р. 
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Завдання 2. Скористав-
шись інформаційними 
джерелами опрацювати 
теоретичний матеріал 
по темі. 
Завдання 3. Виконати те-
стування самоконтролю 
знань за темою. 

Тема 16. Міжнародне конкурентне право 
1. Міжнародне конкуре-

нтне право: поняття та дже-
рела.  

2. Загальна характерис-
тика міжнародного співробі-
тництва у сфері міжнародної 
економічної конкуренції. 

3. Міжнародно-правовий 
механізм регулювання у 
сфері міжнародної економі-
чної конкуренції та міжна-
родного співробітництва. 

4. Міжнародні організа-
ції в системі ООН, що регу-
люють міжнародну економі-
чну конкуренцію.  

2 1. Міжнародне конкурент-
не право: поняття та джерела. 

2. Міжнародно-правовий 
механізм регулювання у сфері 
міжнародної економічної кон-
куренції та міжнародного 
співробітництва.  

3. Міжнародна економічна 
конкуренція та заходи проти 
монополізму.  

4. Суть Угоди про субсидії 
та врівноважуючі заходи від 1 
лютого 2008 р.  

5. Правила захисту міжна-
родної конкуренції у Римсь-
кому договорі  від 25 березня 
1957 р. (Договір про засну-

2 Завдання 1. Питання для 
самостійного вивчення 

1. Картелі в міжнаро-
дній економічній практиці. 

2. Зміст та значення 
Угоди про виконання 
Статті VI ГАТТ 1994 від 15 
квітня 1994 р. («Антидем-
пінгового кодексу»), Угоди 
про торговельні аспекти 
прав інтелектуальної влас-
ності (ТРІПС) від 15 квітня 
1994 р. 

3. Правила добросові-
сної міжнародної конкуре-
нції у договорі країн СНД 
про створення Економічно-

3 
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вання Європейської Спільно-
ти від 25 березня 1957 р.)  

6. Міжнародна економічна 
конкуренція та заходи боро-
тьби з монополізмом.   
 

го Союзу СНД від 24 вере-
сня 1993 р.  
Завдання 2. Скористав-
шись інформаційними 
джерелами опрацювати 
теоретичний матеріал 
по темі. 
Завдання 3. Виконати те-
стування самоконтролю 
знань за темою. 

Тема 17. Міжнародне трудове право 
 ‒ 1. Міжнародне трудове 

право як складова міжнарод-
ного економічного права. 
Предмет та принципи міжна-
родного трудового права. 

2. Право на працю та між-
народно-правове регулювання 
в сфері забезпечення повної 
зайнятості населення. 

3. Мета створення Міжна-
родної організації праці 
(МОП), її основні завдання, 
структура і компетенція. 

4. Загальна характеристика 
конвенцій і рекомендацій 

2 Завдання 1. Питання для 
самостійного вивчення 

1. Робоча сила як 
об’єкт міжнародного тру-
дового права. 

2. Тенденції у реалі-
зації права на працю в су-
часних умовах. Декларація 
тисячоліття ООН від 8 ве-
ресня 2000 р.  

3. Форми правових 
актів, що приймаються 
МОП. Порядок прийняття 
конвенцій та рекомендацій. 

4. Комісія ООН наро-

5 
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МОП з питань основних прав 
людини, зайнятості, соціаль-
ної політики, регулювання 
питань праці, колективних 
трудових відносин, умов пра-
ці, праці жінок, дітей і підліт-
ків, осіб похилого віку.  

донаселення і розвитку, 
Всесвітня організація здо-
ров’я, ЮНЕСКО, Економі-
чна і Соціальна Рада ООН 
як суб’єкти міжнародного 
трудового права. 
Завдання 2. Скористав-
шись інформаційними 
джерелами опрацювати 
теоретичний матеріал 
по темі. 
Завдання 3. Виконати те-
стування самоконтролю 
знань за темою. 

Тема 18. Правове регулювання спорів, що виникають у сфері зовнішньоекономічної діяльності 
1. Правове регулювання 

спорів, що виникають у сфе-
рі зовнішньоекономічної 
діяльності. 

2. Виконання арбітраж-
них рішень у сфері економі-
чної діяльності.  

3. Принципи організації і 
функціонування міжнарод-
них комерційних арбітражів.  

4. Міжнародний арбіт-

2  ‒ Завдання 1. Питання для 
самостійного вивчення 

1. Лондонський між-
народний арбітражний суд. 

2. Американський мі-
жнародний комерційний 
арбітражний суд. 

3. Закон України 
«Про міжнародний комер-
ційний арбітраж» від 24 
лютого 1994 р. та його 

5 
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ражний суд Міжнародної 
торгової палати. 

5. Правовий статус між-
народного комерційного ар-
бітражного суду та Морської 
арбітражної комісії при Тор-
гово-промисловій палаті 
України. 

особливості. 
Завдання 2. Скористав-
шись інформаційними 
джерелами опрацювати 
теоретичний матеріал 
по темі. 
Завдання 3. Виконати те-
стування самоконтролю 
знань за темою. 

Разом по дисципліні 18  30  72 
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Таблиця 4.4. Технологічна карта тематичного плану навчальної дисципліни «Міжнародне економічне пра-
во» для здобувачів вищої освіти заочної форми навчання 
 

Назва теми (лекції) та пи-
тання теми (лекції) 

К
іл

ь
к

іс
т
ь

 
г
о
д

и
н

 

Назва теми та питання семі-
нарського заняття 

К
іл

ь
к

іс
т
ь

 
г
о
д

и
н

 

Завдання самостійної ро-
боти в розрізі тем 

К
іл

ь
к

іс
т
ь

 
г
о
д

и
н

 

 
1 2 3 4 5 6 

Модуль 1 

Загальна частина міжнародного економічного права 

Тема 1. Міжнародний економічний правопорядок 
 ‒  ‒ Завдання 1. Питання для 

самостійного вивчення 
1. Поняття міжнарод-

ного економічного право-
порядку. 

2. Характеристика су-
часного протистояння по-
літики лібералізації (полі-
тики усування обмежень у 
міжнародних економічних 
відносинах) та політики 
протекціонізму (політики 
застосування заходів захи-
сту національної економіки 

6 
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1 2 3 4 5 6 
від іноземної конкуренції 
шляхом застосування та-
рифних та нетарифних об-
межень для захисту внут-
рішнього ринку). 

3. Роль ООН при ви-
рішенні економічних кон-
фліктів. 
Завдання 2. Скористав-
шись інформаційними 
джерелами опрацювати 
теоретичний матеріал 
по темі. 
Завдання 3. Виконати те-
стування самоконтролю 
знань за темою. 

Тема 2. Поняття, предмет та метод міжнародного економічного права 
 ‒ 1. Міжнародні економіч-

ні відносини, їх зміст та зна-
чення. 

2. Методи, які застосо-
вуються в міжнародному еко-
номічному праві (матеріаль-
ний та колізійний). 

3. Система міжнародного 
економічного права, його під-

2 Завдання 1. Питання для 
самостійного вивчення 

1. Співвідношення 
міжнародного економічно-
го права з міжнародним 
правом. 

2. Міжнародне валю-
тне право, міжнародне ін-
вестиційне право, міжна-

5 
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галузі та інститути. 

4. Україна як суб’єкт мі-
жнародного економічного 
співробітництва. Зовнішньое-
кономічна діяльність України 

родне конкурентне право, 
міжнародне торгове право, 
міжнародне екологічне 
право, міжнародне митне 
право, міжнародне подат-
кове право. 

3. Міжнародні еконо-
мічні відносини України з 
Європейським Союзом 
(ЄС).  

4. Розвиток відносин 
із Світовою організацією 
торгівлі (СОТ).  
Завдання 2. Скористав-
шись інформаційними 
джерелами опрацювати 
теоретичний матеріал 
по темі. 
Завдання 3. Виконати те-
стування самоконтролю 
знань за темою. 

Тема 3. Джерела міжнародного економічного права 
1. Загальна характерис-

тика джерел міжнародного 
економічного права. 

2. Поняття, система та 

2  ‒ Завдання 1. Питання для 
самостійного вивчення 

1. Юридична доктри-
на як джерело міжнародно-

5 



45 

 

1 2 3 4 5 6 
класифікація джерел міжна-
родного економічного права. 

3. Основні та спеціаль-
ні джерела міжнародного 
економічного права. 

го економічного права. 
2. Міжнародні кодек-

си поведінки – правила по-
ведінки відповідних 
суб’єктів міжнародних 
економічних відносин (лі-
нійних конференцій, тран-
снаціональних корпора-
цій). 
Завдання 2. Скористав-
шись інформаційними 
джерелами опрацювати 
теоретичний матеріал 
по темі. 
Завдання 3. Виконати те-
стування самоконтролю 
знань за темою. 

Тема 4. Гармонізація законодавства України та інших держав з міжнародним економічним 

правом 
 ‒  ‒ Завдання 1. Питання для 

самостійного вивчення 
1. Поняття трансфор-

мації, уніфікації та збли-
ження законодавства.  

2. Економічна частина 
Угоди про асоціацію між 

7 
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1 2 3 4 5 6 
Україною та ЄС.  

3. Інституційний ме-
ханізм забезпечення гар-
монізації законодавства 
України з правом Європей-
ського Союзу за Угодою 
про асоціацію. 

4. Гармонізація зако-
нодавства держав світу ві-
дповідно до міжнародно-
правових норм. 
Завдання 2. Скористав-
шись інформаційними 
джерелами опрацювати 
теоретичний матеріал 
по темі. 
Завдання 3. Виконати те-
стування самоконтролю 
знань за темою. 

Тема 5. Принципи міжнародного економічного права 
 ‒ 1. Характеристика зага-

льних принципів міжнародно-
го економічного права. 

2. Принцип мирного спі-
віснування. Принцип утри-
мання у своїх міжнародних 

2 Завдання 1. Питання для 
самостійного вивчення 

1. Принцип невтру-
чання.  

2. Принцип сумлінно-
го виконання міжнародних 

5 
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відносинах від погрози силою 
або їх застосування. 

3. Принцип суверенної 
рівності держав. Принцип 
співробітництва держав. 

4. Характеристика спеці-
альних принципів міжнарод-
ного економічного права.  

5. Принцип розвитку мі-
жнародних економічних і на-
уково-технічних відносин між 
державами. Принцип юриди-
чної рівності і недопустимості 
економічної дискримінації 
держав. 

6. Принцип свободи ви-
бору форми організації зовні-
шньоекономічних зв’язків. 

зобов’язань.  
3. Принцип взаємної 

вигоди.  
4. Принцип розгляду 

міжнародних спорів мир-
ними засобами.  

5. Принцип не-
від’ємного суверенітету 
держав над їх природними 
та іншими ресурсами, а 
також над їх економічною 
діяльністю.  

6. Режим найбільшого 
сприяння та національний 
режим. 
Завдання 2. Скористав-
шись інформаційними 
джерелами опрацювати 
теоретичний матеріал 
по темі. 
Завдання 3. Виконати те-
стування самоконтролю 
знань за темою. 

Тема 6. Суб’єкти міжнародного економічного права. Держава як суб’єкт міжнародного еконо-

мічного права 
1. Поняття та класифі- 2  ‒ Завдання 1. Питання для 5 
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кація суб’єктів міжнародно-
го економічного права. 

2. Міжнародна право-
суб'єктність в міжнародних 
економічних відносинах, її 
елементи. 

3. Фізичні та юридичні 
особи як суб’єкти міжнарод-
ного економічного права.  

4. Міжнародні органі-
зації як суб’єкти міжнарод-
ного економічного права.  

5. Правовий статус 
транснаціональних підпри-
ємств у міжнародних еконо-
мічних відносинах. 

6. Правовий статус 
держави як суб’єкта міжна-
родного економічного права. 
Міжнародна правоздатність 
та дієздатність держави. 

самостійного вивчення 
1. Держава та її озна-

ки. 
2. Україна як суб’єкт 

міжнародного економічно-
го права.  

3. Організаційні фор-
ми участі України у міжна-
родному співробітництві. 

4. Імунітет держави та 
його види. 
Завдання 2. Скористав-
шись інформаційними 
джерелами опрацювати 
теоретичний матеріал 
по темі. 
Завдання 3. Виконати те-
стування самоконтролю 
знань за темою. 

Тема 7. Міжнародні економічні організації 
 ‒  ‒ Завдання 1. Питання для 

самостійного вивчення 
1. Африканське еко-

номічне співтовариство 

6 
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(AЕC).  

2. Асоціація держав 
Південно-Східної Азії 
(АСЕАН).  

3. Організація Іслам-
ського співробітництва. 

4. Рада Економічної 
Взаємодопомоги в історії 
міжнародного економічно-
го співробітництва. 

5. Євразійське еконо-
мічне співтовариство.  

6. Організація за де-
мократію та економічний 
розвиток ГУАМ — регіо-
нальне об'єднання чоти-
рьох держав: Грузії, Украї-
ни, Азербайджанської Рес-
публіки та Республіки Мо-
лдова. 
Завдання 2. Скористав-
шись інформаційними 
джерелами опрацювати 
теоретичний матеріал 
по темі. 
Завдання 3. Виконати те-
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стування самоконтролю 
знань за темою. 

Тема 8. Транснаціональні корпорації (ТНК) 
 ‒  ‒ Завдання 1. Питання для 

самостійного вивчення 
1. Особливості макро-

структури транснаціональ-
них корпорацій. 

2. Правила ОЕСР про 
діяльність багатонаціона-
льних підпри-
ємств/транснаціональних 
корпорацій (ТНК) – Керів-
ні принципи.  

3. Значення проекту 
Кодексу поведінки ТНК.  

4. Багатонаціональні 
та транснаціональні підп-
риємства. 
Завдання 2. Скористав-
шись інформаційними 
джерелами опрацювати 
теоретичний матеріал 
по темі. 
Завдання 3. Виконати те-
стування самоконтролю 

6 
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знань за темою. 

Тема 9. Право міжнародних економічних договорів 
 ‒ 1. Поняття і значення 

міжнародних економічних 
договорів.  

2. Правове регулювання 
відносин у межах міжнарод-
них економічних договорів. 

3. Міжнародно-правове 
регулювання процедури укла-
дення міжнародних економіч-
них договорів. 

4. Міжнародні економіч-
ні договори між державами та 
міжнародними економічними 
організаціями. 

2 Завдання 1. Питання для 
самостійного вивчення 

1. Віденська конвен-
ція про право міжнародних 
договорів від 23 травня 
1969 р.  

2. Віденська конвен-
ція про право договорів 
між державами і міжнаро-
дними організаціями від 21 
березня 1986 р. 

3. Загальна характе-
ристика Закону України 
«Про міжнародні договори 
України» від 29 червня 
2004 р.  
Завдання 2. Скористав-
шись інформаційними 
джерелами опрацювати 
теоретичний матеріал 
по темі. 
Завдання 3. Виконати те-
стування самоконтролю 
знань за темою. 

5 
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Модуль 2 

Особлива частина міжнародного економічного права 

Тема 10. Міжнародне торгове право і СОТ 
1. Міжнародне торгове 

право як складова частина 
міжнародного економічного 
права. 

2. Поняття та система 
міжнародного торгового 
права. 

3. Джерела міжнарод-
ного торгового права.  

4. Принципи міжнаро-
дної торгівлі. 

5. Міжнародна торгова 
палата (МТП). 

2  ‒ Завдання 1. Питання для 
самостійного вивчення 

1. Порядок укладення 
договору міжнародної ку-
півлі-продажу товарів.  

2. Позовна давність у 
міжнародному торговому 
праві. 

3. Історія створення 
СОТ. Статус і сфера діяль-
ності СОТ. Цілі СОТ. 

4. Принципи діяльно-
сті СОТ. Особливості 
членства в СОТ. 
Завдання 2. Скористав-
шись інформаційними 
джерелами опрацювати 
теоретичний матеріал 
по темі. 
Завдання 3. Виконати те-
стування самоконтролю 
знань за темою. 

5 

Тема 11. Міжнародне валютне право 
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 ‒ 1. Поняття і джерела мі-

жнародного валютного права. 
2. Поняття валютних 

правовідносин. Суб’єкти ва-
лютних правовідносин. 

3. Міжнародне фінансове 
регулювання (банківська 
справа, страхування і регулю-
вання цінних паперів). 

4. Загальна характерис-
тика організаційно-правового 
механізму міжнародної валю-
тної системи. 

5. Міжнародні кредитні 
організації і фонди: функціо-
нування і міжнародно-правове 
регулювання (Міжнародний 
валютний фонд, Міжнародний 
банк реконструкції та розвит-
ку та ін.). 
 

2 Завдання 1. Питання для 
самостійного вивчення 

1. Поняття валютних 
операцій. 

2. Євро та єврозона в 
Європейському союзі. 
Держави, що входять в єв-
розону.  

3. Функції Європей-
ського центрального банку. 

4. Класифікація між-
народно-кредитних органі-
зацій. 

5. Конвенція Органі-
зації Об’єднаних Націй про 
договори міжнародної ку-
півлі-продажу товарів від 
11 квітня 1980 р. та її роль 
у міжнародних валютно-
кредитних відносинах. 
Завдання 2. Скористав-
шись інформаційними 
джерелами опрацювати 
теоретичний матеріал 
по темі. 
Завдання 3. Виконати те-

5 
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стування самоконтролю 
знань за темою. 

Тема 12. Міжнародне інвестиційне право 
 ‒  ‒ Завдання 1. Питання для 

самостійного вивчення 
1. Міжнародно-

правові засоби для вирі-
шення інвестиційних спо-
рів. Конвенція про порядок 
вирішення інвестиційних 
спорів між державами та 
іноземними особами від 18 
травня 1965 р. 

2. CETA (Всеосяжна 
економічна і торгова угода 
між Канадою і ЄС): пере-
говори і характеристика 
положень проекту догово-
ру, що стосуються захисту 
інвестицій. 

3. Характеристика 
змісту та типових поло-
жень міжнародних догово-
рів (угод) у сфері інвести-
ційної діяльності. 

4. Міжнародно-

6 
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правові механізми вирі-
шення інвестиційних спо-
рів. 
Завдання 2. Скористав-
шись інформаційними 
джерелами опрацювати 
теоретичний матеріал 
по темі. 
Завдання 3. Виконати те-
стування самоконтролю 
знань за темою. 

Тема 13. Міжнародне митне право  
 ‒  ‒ Завдання 1. Питання для 

самостійного вивчення 
1. Поняття тарифних 

преференцій. Нетарифне 
митне регулювання. 

2. Загальні положення 
Митної конвенції про між-
народне перевезення ван-
тажів із застосуванням 
книжки МДП (Конвенція 
МДП) від 14 листопада 
1975 р. 

3. TARIC, інтегрова-
ний тариф Європейського 

6 
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Союзу. 

4. Загальні положення 
Митного кодексу України 
від 13 березня 2012 р.  

5. Митний контроль в 
Україні. 
Завдання 2. Скористав-
шись інформаційними 
джерелами опрацювати 
теоретичний матеріал 
по темі. 
Завдання 3. Виконати те-
стування самоконтролю 
знань за темою. 

Тема 14. Міжнародне транспортне право 
 ‒ 1. Поняття, предмет, сис-

тема, суб’єкти, правовідноси-
ни та міжнародно-правові но-
рми міжнародного транспорт-
ного права. 

2. Принципи і норми мі-
жнародного транспортного 
права.  

3. Джерела міжнародно-
го транспортного права.  

4. Правове регулювання 

2 Завдання 1. Питання для 
самостійного вивчення 

1. Міжнародні транс-
портні організації, їх за-
вдання.  

2. Бернські конвенції 
про залізничні перевезення 
вантажів від 9 травня 1890 
р., їхній зміст. 

3. Зміст єдиних пра-
вил Міжнародної конвенції 

5 
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міжнародних морських, річ-
кових, залізничних, автомобі-
льних та повітряних переве-
зень. 

5. Міжнародні транспор-
тні договори (угоди), їх види 

про вантажну марку від 
5 квітня 1966 р.  

4. Конвенція міжна-
родних для уніфікації між-
народних повітряних пере-
везень від 12 жовтня 1929 
р., її зміст. 

5. Зміст Конвенції 
ООН про морське переве-
зення вантажів від 31 бере-
зня 1978 р. 
Завдання 2. Скористав-
шись інформаційними 
джерелами опрацювати 
теоретичний матеріал 
по темі. 
Завдання 3. Виконати те-
стування самоконтролю 
знань за темою. 

Тема 15. Міжнародно-правове регулювання промислового, сільськогосподарського, науково-

технічного співробітництва та захисту інтелектуальної власності 
 ‒  ‒ Завдання 1. Питання для 

самостійного вивчення 
1. Заключний акт На-

ради з безпеки і співробіт-
ництва у Європі від 1 сер-

6 
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пня 1975 р.  

2. Організація ООН з 
промислового розвитку 
(ЮНІДО) – міжнародна 
спеціалізована міжурядова 
організація.  

3. Продовольча і сіль-
ськогосподарська організа-
ція ООН (ФАО).  

4. Міжнародний фонд 
сільськогосподарського 
розвитку (ІФАД) – міжна-
родна спеціалізована уста-
нова ООН. 

5. Значення ЮНЕСКО 
у розвитку та інтеграції 
загальносвітових рушійних 
сил науково-технічного 
прогресу.  

6. Декларація про мі-
жнародне економічне спів-
робітництво, зокрема пож-
вавлення економічного 
зростання та розвитку в 
країнах, що розвиваються 
від 1 травня 1990 р. 
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Завдання 2. Скористав-
шись інформаційними 
джерелами опрацювати 
теоретичний матеріал 
по темі. 
Завдання 3. Виконати те-
стування самоконтролю 
знань за темою. 

Тема 16. Міжнародне конкурентне право 
1.  Міжнародне конкуре-

нтне право: поняття та дже-
рела. 

2. Міжнародно-правовий 
механізм регулювання у 
сфері міжнародної економі-
чної конкуренції та міжна-
родного співробітництва.  

3. Міжнародна економі-
чна конкуренція та заходи 
проти монополізму.  

4. Суть Угоди про суб-
сидії та врівноважуючі захо-
ди від 1 лютого 2008 р.  

5. Правила захисту між-
народної конкуренції у Рим-
ському договорі  від 

2  ‒ Завдання 1. Питання для 
самостійного вивчення 

1. Картелі в міжнаро-
дній економічній практиці. 

2. Зміст та значення 
Угоди про виконання 
Статті VI ГАТТ 1994 від 15 
квітня 1994 р. («Антидем-
пінгового кодексу»), Угоди 
про торговельні аспекти 
прав інтелектуальної влас-
ності (ТРІПС) від 15 квітня 
1994 р. 

3. Правила добросові-
сної міжнародної конкуре-
нції у договорі країн СНД 
про створення Економічно-

5 
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25 березня 1957 р. (Договір 
про заснування Європейсь-
кої Спільноти від 25 березня 
1957 р.)  

6. Міжнародна економі-
чна конкуренція та заходи 
боротьби з монополізмом. 
 

го Союзу СНД від 24 вере-
сня 1993 р.  
Завдання 2. Скористав-
шись інформаційними 
джерелами опрацювати 
теоретичний матеріал 
по темі. 
Завдання 3. Виконати те-
стування самоконтролю 
знань за темою. 

Тема 17. Міжнародне трудове право 
 ‒ 1.  Міжнародне трудове 

право як складова міжнарод-
ного економічного права. 
Предмет та принципи міжна-
родного трудового права. 

2. Право на працю та між-
народно-правове регулювання 
в сфері забезпечення повної 
зайнятості населення. 

3. Мета створення Міжна-
родної організації праці 
(МОП), її основні завдання, 
структура і компетенція. 

4. Загальна характеристика 
конвенцій і рекомендацій 

2 Завдання 1. Питання для 
самостійного вивчення 

1. Робоча сила як 
об’єкт міжнародного тру-
дового права. 

2. Тенденції у реалі-
зації права на працю в су-
часних умовах. Декларація 
тисячоліття ООН від 8 ве-
ресня 2000 р.  

3. Форми правових 
актів, що приймаються 
МОП. Порядок прийняття 
конвенцій та рекомендацій. 

4. Комісія ООН наро-

5 
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МОП з питань основних прав 
людини, зайнятості, соціаль-
ної політики, регулювання 
питань праці, колективних 
трудових відносин, умов пра-
ці, праці жінок, дітей і підліт-
ків, осіб похилого віку. 

донаселення і розвитку, 
Всесвітня організація здо-
ров’я, ЮНЕСКО, Економі-
чна і Соціальна Рада ООН 
як суб’єкти міжнародного 
трудового права. 
Завдання 2. Скористав-
шись інформаційними 
джерелами опрацювати 
теоретичний матеріал 
по темі. 
Завдання 3. Виконати те-
стування самоконтролю 
знань за темою. 

Тема 18. Правове регулювання спорів, що виникають у сфері зовнішньоекономічної діяльності 
 ‒  ‒ Завдання 1. Питання для 

самостійного вивчення 
1. Лондонський між-

народний арбітражний суд. 
2. Американський мі-

жнародний комерційний 
арбітражний суд. 

3. Закон України 
«Про міжнародний комер-
ційний арбітраж» від 24 
лютого 1994 р. та його 

7 
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особливості. 
Завдання 2. Скористав-
шись інформаційними 
джерелами опрацювати 
теоретичний матеріал 
по темі. 
Завдання 3. Виконати те-
стування самоконтролю 
знань за темою. 

Разом по дисципліні 8  12  100 
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Розділ 5. Система оцінювання знань здобувачів вищої освіти 
 
Таблиця 5.1. Розподіл балів за результатами вивчення навчальної 

дисципліни «Міжнародне економічне право» для здобувачів вищої 
освіти денної форми навчання 

Назва модуля, теми Вид навчальної роботи Бали 
Модуль 1 

Загальна частина міжнародного економічного права 
Тема 1. Міжнародний еконо-
мічний правопорядок 1. Виконання завдань, передбачених 

планом самостійної роботи 
1 

Разом: 1 
Тема 2. Поняття, предмет та 
метод міжнародного економі-
чного права 

1. Відвідування лекції - 
2. Обговорення теор. питання на 
семінарському (практ.) занятті 

2 

3. Виконання завдань, передбачених 
планом самостійної роботи 

1 

Разом: 3 
Тема 3. Джерела міжнародно-
го економічного права 

1. Відвідування лекції - 

2. Виконання завдань, передбачених 
планом самостійної роботи 

1 

Разом: 1 
Тема 4. Гармонізація законо-
давства України та інших 
держав з міжнародним еконо-
мічним правом 

1. Обговорення теор. питання на 
семінарському (практ.) занятті 

2 

2. Виконання завдань, передбачених 
планом самостійної роботи 

1 

Разом: 3 
Тема 5. Принципи міжнарод-
ного економічного права 

1. Відвідування лекції - 
2. Обговорення теор. питання на 
семінарському (практ.) занятті 

2 

3. Виконання завдань, передбачених 
планом самостійної роботи 

1 

Разом: 3 

Тема 6. Суб’єкти міжнарод-
ного економічного права. 
Держава як суб’єкт міжнарод-
ного економічного права 
 

1. Відвідування лекції - 
2. Обговорення теор. питання на 
семінарському (практ.) занятті 

2 

3. Виконання завдань, передбачених 
планом самостійної роботи 

1 

Разом: 3 

Тема 7. Міжнародні економі-
чні організації 

1. Обговорення теор. питання на 
семінарському (практ.) занятті 

2 

2. Виконання завдань, передбачених 
планом самостійної роботи 

1 
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Назва модуля, теми Вид навчальної роботи Бали 
Разом: 3 

Тема 8. Транснаціональні 
корпорації (ТНК) 

1. Обговорення теор. питання на 
семінарському (практ.) занятті 

2 

2. Виконання завдань, передбачених 
планом самостійної роботи 

1 

Разом: 3 

Тема 9. Право міжнародних 
економічних договорів 

1. Обговорення теор. питання на 
семінарському (практ.) занятті 

2 

2. Виконання завдань, передбачених 
планом самостійної роботи 

1 

Разом: 3 

Поточна модульна робота І 6 

Модуль 2 
Особлива частина міжнародного економічного права 

Тема 10. Міжнародне торгове 
право і СОТ 

1. Відвідування лекції - 
2. Обговорення теор. питання на 
семінарському (практ.) занятті 

2 

3. Виконання завдань, передбачених 
планом самостійної роботи 

1 

Разом: 3 

Тема 11. Міжнародне валют-
не право 

1. Обговорення теор. питання на 
семінарському (практ.) занятті 

2 

2. Виконання завдань, передбачених 
планом самостійної роботи 

1 

Разом: 3 

Тема 12. Міжнародне інвес-
тиційне право 

1. Відвідування лекції - 

2. Обговорення теор. питання на 
семінарському (практ.) занятті 

2 

3. Виконання завдань, передбачених 
планом самостійної роботи 

1 

Разом: 3 

Тема 13. Міжнародне митне 
право 

1. Відвідування лекції - 
2. Обговорення теор. питання на 
семінарському (практ.) занятті 

2 

3. Виконання завдань, передбачених 
планом самостійної роботи 

1 

Разом: 3 

Тема 14. Міжнародне транс-
портне право 

1. Обговорення теор. питання на 
семінарському (практ.) занятті 

2 

2. Виконання завдань, передбачених 
планом самостійної роботи 

1 
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Назва модуля, теми Вид навчальної роботи Бали 

Разом: 3 

Тема 15. Міжнародно-
правове регулювання промис-
лового, сільськогосподарсько-
го, науково-технічного спів-
робітництва та захисту інте-
лектуальної власності 

1. Обговорення теор. питання на 
семінарському (практ.) занятті 

2 

2. Виконання завдань, передбачених 
планом самостійної роботи 

1 

Разом: 3 

Тема 16. Міжнародне конку-
рентне право.  

1. Відвідування лекції - 

2. Обговорення теор. питання на 
семінарському (практ.) занятті 

2 

3. Виконання завдань, передбачених 
планом самостійної роботи 

1 

Разом: 3 

Тема 17. Міжнародне трудове 
право 

1. Обговорення теор. питання на 
семінарському (практ.) занятті 

2 

2. Виконання завдань, передбачених 
планом самостійної роботи 

1 

Разом: 3 

Тема 18. Правове регулюван-
ня спорів, що виникають у 
сфері зовнішньоекономічної 
діяльності 

1. Відвідування лекції - 

2. Виконання завдань, передбачених 
планом самостійної роботи 

1 

Разом: 1 
Поточна модульна робота ІІ 6 
Підсумковий контроль (екзамен) 40 
Разом за семестр  100 

 
Таблиця 5.2. Розподіл балів за результатами вивчення навчальної 

дисципліни «Міжнародне економічне право» для здобувачів вищої 
освіти заочної форми навчання  

Назва модуля, теми Вид навчальної роботи Бали 
Модуль 1 

Загальна частина міжнародного економічного права 
Тема 1. Міжнародний еко-
номічний правопорядок 

1. Тестування 0,5 

2. Виконання завдань, передбаче-
них планом самостійної роботи 

0,5 

Разом: 1 
Тема 2. Поняття, предмет 
та метод міжнародного 
економічного права 

1. Обговорення теор. питання на 
семінарському (практ.) занятті 

4 

2. Тестування 1 
3. Виконання завдань, передба-
чених планом самостійної роботи 

1 
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Назва модуля, теми Вид навчальної роботи Бали 
Разом: 6 

Тема 3. Джерела міжнаро-
дного економічного права 

1. Відвідування лекції - 

2. Тестування 0,5 
3. Виконання завдань, передбаче-
них планом самостійної роботи 

0,5 

Разом: 1 
Тема 4. Гармонізація зако-
нодавства України та ін-
ших держав з міжнародним 
економічним правом 

1. Тестування 0,5 

2. Виконання завдань, передбаче-
них планом самостійної роботи 

0,5 

Разом: 1 
Тема 5. Принципи міжна-
родного економічного пра-
ва 

1. Обговорення теор. питання на 
семінарському (практ.) занятті 

4 

2. Тестування 1 
3. Виконання завдань, передба-
чених планом самостійної роботи 

1 

Разом: 6 

Тема 6. Суб’єкти міжнаро-
дного економічного права. 
Держава як суб’єкт міжна-
родного економічного пра-
ва 

1. Відвідування лекції - 
2. Тестування 0,5 
3. Виконання завдань, передбаче-
них планом самостійної роботи 

0,5 

Разом: 1 

Тема 7. Міжнародні еко-
номічні організації 

1. Тестування 0,5 
2. Виконання завдань, передбаче-
них планом самостійної роботи 

0,5 

Разом: 1 
Тема 8. Транснаціональні 
корпорації (ТНК) 

1. Тестування 0,5 

2. Виконання завдань, передбаче-
них планом самостійної роботи 

0,5 

Разом: 1 
Тема 9. Право міжнарод-
них економічних договорів 

1. Обговорення теор. питання на 
семінарському (практ.) занятті 

4 

2. Тестування 1 
3. Виконання завдань, передбаче-
них планом самостійної роботи 

1 

Разом: 6 
Поточна модульна робота І 6 

Модуль 2 
Особлива частина міжнародного економічного права 
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Назва модуля, теми Вид навчальної роботи Бали 
Тема 10. Міжнародне тор-
гове право і СОТ 

1. Відвідування лекції - 
2. Тестування 0,5 
3. Виконання завдань, передбаче-
них планом самостійної роботи 

0,5 

Разом: 1 

Тема 11. Міжнародне ва-
лютне право 

1. Обговорення теор. питання на 
семінарському (практ.) занятті 

4 

2. Тестування 1 
3. Виконання завдань, передбаче-
них планом самостійної роботи 

1 

Разом: 6 

Тема 12. Міжнародне інве-
стиційне право 

1. Тестування 0,5 

2. Виконання завдань, передбаче-
них планом самостійної роботи 

0,5 

Разом: 1 

Тема 13. Міжнародне мит-
не право 

1. Тестування 0,5 

2. Виконання завдань, передбаче-
них планом самостійної роботи 

0,5 

Разом: 1 

Тема 14. Міжнародне тра-
нспортне право 

1. Обговорення теор. питання на 
семінарському (практ.) занятті 

4 

2. Тестування 1 

3. Виконання завдань, передбаче-
них планом самостійної роботи 

1 

Разом: 6 

Тема 15. Міжнародно-
правове регулювання про-
мислового, сільськогоспо-
дарського, науково-
технічного співробітництва 
та захисту інтелектуальної 
власності 

1. Тестування 0,5 

2. Виконання завдань, передбаче-
них планом самостійної роботи 

0,5 

Разом: 
1 

Тема 16. Міжнародне кон-
курентне право.  

1. Відвідування лекції - 

2. Тестування 0,5 

3. Виконання завдань, передбаче-
них планом самостійної роботи 

0,5 

Разом: 1 
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Назва модуля, теми Вид навчальної роботи Бали 

Тема 17. Міжнародне тру-
дове право 

1. Обговорення теор. питання на 
семінарському (практ.) занятті 

4 

2. Тестування 1 

3. Виконання завдань, передбаче-
них планом самостійної роботи 

1 

Разом: 6 

Тема 18. Правове регулю-
вання спорів, що виника-
ють у сфері зовнішньоеко-
номічної діяльності 

1. Тестування 0,5 

2. Виконання завдань, передбаче-
них планом самостійної роботи 

0,5 

Разом: 1 
Поточна модульна робота ІІ 6 
Підсумковий контроль (екзамен) 40 
Разом за семестр  100 

 
Таблиця 5.3. Система нарахування додаткових балів за видами ро-

біт з вивчення навчальної дисципліни «Міжнародне економічне пра-
во»  
Форма робо-

ти 
Вид роботи Бали 

1. Навчальна 1. Участь у предметних олімпіадах: університет-
ських, міжвузівських, всеукраїнських, міжнарод-
них 

10-30 

2. Участь у конкурсах на кращого знавця дисцип-
ліни: університетських, міжвузівських, всеукраїн-
ських, міжнародних 

10-30 

3. Проходження визначеного онлайн курсу чи ін-
шого елементу неформальної освіти

3
 

10-30 

4. Створення і демонстрація презентації для су-
проводу доповіді з питань для обговорення на се-
мінарському занятті. 

0-5 

2. Науково-
дослідна 

1. Написання і захист наукового реферату з визна-
ченої проблеми 

0-5 

2.  Участь в наукових гуртках («Ін-Юре») 5-20 
3. Участь в наукових студентських клубах («Фе-
міда») 

5-20 

4. Участь в конкурсах студентських робіт: універ-
ситетських, міжвузівських, всеукраїнських, між-
народних 

5-15 

5. Участь в наукових студентських конференціях: 5-15 

                                                           
3
 Див.: пп. 1-8 підрозділу «Електронні ресурси» розділу 7 Програмне забезпе-

чення навчальної дисципліни 
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університетських, міжвузівських, всеукраїнських, 
міжнародних 
6. Підготовка публікації в наукових виданнях. 20 

Разом  * 
* Максимальна кількість додаткових балів для студента – 30. 
Додаткові бали додаються до загальної підсумкової оцінки за вивчення навчальної 
дисципліни, але загальна підсумкова оцінка не може перевищувати 100 балів. 

 
Таблиця 5.4. Шкала оцінювання знань здобувачів вищої освіти за резуль-
татами підсумкового контролю з навчальної дисципліни «Міжнародне 
економічне право» 

Сума балів 

за всі види 

навчальної 
діяльності 

Оцінка за 
шкалою 

ЄКТС 
Оцінка за національною шкалою 

90-100 А Відмінно  

82-89 В Дуже добре  

74-81 С Добре 

64-73 D Задовільно 

60-63 Е Задовільно достатньо 

35-59 FX 
Незадовільно з можливістю проведення 

повторного підсумкового контролю 

0-34 F 
Незадовільно з обов’язковим повторним 

вивченням навчальної дисципліни та 
проведенням підсумкового контролю 
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Розділ 7. Програмне забезпечення навчальної дисципліни 
 

1. Загальне програмне забезпечення: 
Пакет програмних продуктів Microsoft Office, до якого входить про-

грамне забезпечення для роботи з різними типами документів: текста-
ми, електронними таблицями, презентаціями, базами даних тощо. Ме-
режеві сервіси Google. 

Основними й найбільш використовуваними складовими пакету 
Microsoft Office є: 
1. Microsoft Word. 
2. Microsoft Excel. 

3. Microsoft Power Point. 
 

Пошукові та інформаційні системи Інтернет 
1. Google : Пошукова системи Інтернет. URL: 

https://www.google.com.ua  
 

Електронні ресурси 
1. Coursera (платформа онлайн-освіти). Курс «Основи міжнародного бі-

знесу». URL: https://www.coursera.org/specializations/mba 

2. Coursera (платформа онлайн-освіти). Курс «Міжнародний бізнес». 

URL: https://www.coursera.org/specializations/international-business 

3. Coursera (платформа онлайн-освіти). Курс «Міжнародний бізнес I». 

URL: https://www.coursera.org/learn/international-business 

4. Coursera (платформа онлайн-освіти). Курс: «Міжнародний бізнес II». 

URL: https://www.coursera.org/learn/international-business-2 

5. Coursera (платформа онлайн-освіти). Курс «Управління міжнародни-

ми організаціями». URL: https://www.coursera.org/learn/international-

organizations-management 

6. Coursera (платформа онлайн-освіти). Курс «Глобальні тренди для 

бізнесу та суспільства». URL: https://www.coursera.org/learn/wharton-global-

trends-business 

7. Coursera (платформа онлайн-освіти). Курс «Бізнес-стратегії для соці-

ального впливу». URL: https://www.coursera.org/learn/wharton-social-impact 

8. HELP (платформа електронного навчання). Курс «Business and 

Human Rights». URL: https://help.elearning.ext.coe.int/enrol/index.php?id=1761 

 
Офіційні веб-сайти органів державної влади України 

1. Верховна Рада України : офіційний веб-сайт. URL: 
http://portal.rada.gov.ua/rada/control/uk/index//. 

2. Президент України : офіційне інтернет-представництво. URL: 
http://www.president.gov.ua/. 

https://www.google.com.ua/
http://portal.rada.gov.ua/rada/control/uk/index/
http://www.president.gov.ua/
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3. Урядовий портал : єдиний веб-портал виконавчої влади Украї-
ни. URL: http://www.kmu.gov.ua/control/. 

 
Бібліотечно-бібліографічні ресурси 

1. Верховна Рада України : офіційний веб-сайт/ : Бібліотечно-
бібліографічні ресурси : Бібліографічний моніторінг. URL:  
http://portal.rada.gov.ua/rada/control/uk/index. 

2. Національна бібліотека України імені В. І. Вернадського : Ін-
тернет-сторінка. URL: http://www.nbuv.gov.ua/. 

3. Національна бібліотека України імені В. І. Вернадського : Си-
стема каталогів і картотек. URL: 
http://www.nbuv.gov.ua/db/library_db.html. 

4. Національна парламентська бібліотека України : веб-сайт. 
URL: http://www.nplu.org/ua/resources/resources.htm. 

5. Електронний каталог бібліотеки Полтавського університету 
економіки і торгівлі: веб-сайт. URL: 
http://catalog.uccu.org.ua/opacunicode/ 

http://www.kmu.gov.ua/control/
http://portal.rada.gov.ua/rada/control/uk/index.
http://www.nbuv.gov.ua/
http://www.nbuv.gov.ua/db/library_db.html.
http://www.nplu.org/ua/resources/resources.htm.
http://catalog.uccu.org.ua/opacunicode/

